

河南省社会科学普及周启动

本报讯(记者 秦华)9月20日,由省委宣传部、省社科联联合主办的2024年河南省社会科学普及周在郑州启动。本次社会科学普及周活动以“学习贯彻党的二十大精神 奋力谱写中国式现代化河南实践新篇章”为主题,省委宣传部、省社科联、省直特邀单位及全省社科普及工作联席会议成员单位有关领导,各省辖市、高校、企业社科联代表,省级学会代表,特邀

社科专家等参加活动。活动现场,通过视频的形式对近几年社科普及工作成效进行了集中的展示,相关负责人为2024年全省社科普及基地讲解员比赛一等奖获得者颁奖,同时邀请一等奖获得者现场宣讲。活动还邀请优秀基层宣讲团队和活动主题品牌代表现场发言,分享基层宣讲工作中好的经验和做法,为做好党的二十届三中全会精神基层宣传普及,开展对象化、分众化、互动化宣讲提供了很好的示范。

社会科学普及周期间,全省将聚焦同一主题,省市县三级联动,围绕党的二十大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、社会主义核心价值观、中华优秀传统文化等内容,创新活动形式,举办主题论坛、专题演讲、社科成果展示、文博展览、人文知识讲座、

社科宣传视频、书画摄影展、讲解员比赛等各具特色的社科普及活动,全方位展示社科普及成果,推动人文社科走进千家万户,实现人文社会科学知识的有效传播。省社科联将以此为契机,延续社会科学普及周的工作势头,持续加强内容供给,创新社科普及方式,推动社科普及工作高质量发展。

今晚航体迎战成都蓉城 河南杜康队“拒绝”三连败

本报讯(记者 郭韬略 刘超峰)富力四周,联赛重启之后却在天津遭遇了“开门黑”,让一直在为“保八争六”而努力的河南杜康主教练南基一感受到了压力。21日晚上,河南杜康将在主场迎战又一个劲敌——目前排名第三的成都蓉城,避免联赛三连败是球队最低的目标。

在首回合交锋中,河南队曾以2:4在客场告负,那也是本赛季丢球最多的比赛之一。从排名和实力对比上可以知道周六比赛的困难程度。成都蓉城上一轮在2:0领先的情况下最终与北京国安战平,同样引起了外界的质疑。在积分榜上,成都蓉城位居第三,比第四名的北京国安高出足足9分,而与第二名上海申花的分差则多达12分,正是因为排名的不上不下,让他们会在心理上不自觉地放松。而这一点,也正是河南杜康可资利用的机会。本轮联赛过后,成都蓉城下周中还有一场与山东泰山的足协杯半决赛要打,成都蓉城需要在杯赛上的战斗力。

相对于对手心理和态度上可能出现的变化,河南杜康最重要的还是做好自己。本场比赛阿奇姆彭仍处于禁赛期,南基一可以使用的外援仍为4人。上一轮,南基一将科维奇放在了替补席上,从效果上看,尽管进攻节奏加快,但缺少一锤定音的致命一击,倒是科维奇在替补出场的20多分钟内制造了不少威胁。作为在去年联赛中打入15个球的队内首席射手,科维奇今年到目前为止进球数仅为5个,南基一似乎一直没有找到这个得分手的“使用说明”,而在阿奇姆彭不能出场的情况下,他也应当给科维奇更多机会。

首届全国全民健身大赛(华中区)足球比赛今日开战

本报讯(记者 刘超峰)9月21日,由国家体育总局、中华体育总会主办,江西省足球协会等单位协办的首届全国全民健身大赛(华中区)足球比赛将在江西宜春少年体校(新校区)激情开战,届时来自湖南、湖北、河南以及东道主江西四省的足球队将展开激烈比拼,争夺参加全国总决赛资格。参加本次比赛河南代表队拥有王炜、聂磊、王寿伟、刘保军、朱亮等前建业退役名将以及长期活跃在我市业余足坛的“老炮”组成的河南中原八人制足球队,目标是全力以赴打好本次比赛,争取获得晋级总决赛的资格。

除参加八人制足球老将组之外,河南省还组队参加男女足五人制比赛,其中前河南女足名将赵晓燕担任女足五人制主教练,队中多名退役名将将参加本次比赛。据了解,本次全国全民健身大赛(华中区)足球比赛共分为八人制和五人制两个竞赛项目,其中八人制分男子组(18-44岁)和男子老将组(44-60岁)。老将组共有5支队伍参赛,全场比赛为40分钟,上下半场各20分钟,赛制为单循环赛制,获得冠军的队伍将代表华中区参加全国总决赛。另外五人制比赛分男子组(18-60岁)和女子组(18-60岁),全场比赛为40分钟。

全国全民健身大赛每两年举办一届,突出创新办赛、灵活办赛、因地制宜、重在参与的特色,涵盖足球、篮球、排球(气排球)、健身气功和太极拳以及各赛区、各省(区、市)自选项目。本届大赛划分了华北、东北、华东、华中、华南、西南、西北7个赛区。最终各赛区的冠军参加年底的总决赛。

2024全国田径锦标赛 河南选手斩获3金1铜

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从河南省田径自行车运动中心获悉,在近日于浙江衢州结束的2024年全国田径锦标赛中,河南选手表现出色,共斩获3枚金牌、1枚铜牌。同时,还取得了7个前八名的成绩。

本次比赛由中国田径协会、浙江省体育局、衢州市人民政府主办,共有来自全国33支代表队的828名运动员参与38个小项114枚奖牌的角逐,其中不乏谢震业、巩立姣、吴艳妮等名将。河南省田径队共派出了17名男队员、13名女队员参赛,4天赛期内,河南选手顽强拼搏,取得了优异的成绩。其中,梁田分别以15分56秒68、33分06秒84的成绩包揽了女子5000米、10000米两个项目的金牌,她也成为15年来国内首位在各项全国大赛中包揽女子5000米、10000米两项冠军的运动员,展现了极佳的实力和状态;胡浩然在男子标枪项目上投出了81米26的成绩,将金牌收入囊中;谢智宇则以49秒40的成绩获得了男子400米栏的铜牌。我省选手在本次比赛中还取得了3个第四名、2个第六名、2个第七名的成绩。

全省社科普及基地讲解员比赛落幕

本报讯(记者 秦华)9月19日,全省社科普及基地讲解员比赛决赛在郑州举行,经过自主命题和随机命题讲解环节激烈角逐,最终评出一等奖6名、二等奖6名、三等奖8名。

此次比赛主题是“赓续中华文脉 传承文明薪火”,旨在增强文化自信和文化自觉,讲好中华优秀传统文化发展故事,展现中华文明的影响力、凝聚力、感召力,引导广大社科工作者更好地担负起推动文化繁荣、建设文化强国、建设中华民族现代文明新时期的文化使命。

比赛现场,来自全省各地的20名社科普及基地讲解员同台竞技,围绕活动主题以新颖的讲解方式、生动的讲解内容、精湛的讲解技巧,充分展现了新时代社科普及基地讲解员的风采,为现场观众呈现了一场精彩绝伦的比赛。

冠军进校园分享“冠军秘籍”



本报讯(记者 陈凯 文 河南省体育局供图)记者昨日从河南省体育局获悉,2024年河南省“奔跑吧·少年”冠军进校园活动,近日分别走进开封市金明中小学、郑州市上街实验高级中学。冠军运动员当起教练,为孩子们带来了一堂“特殊”的体育课,分享自己的“冠军秘籍”(如图)。

9月19日,长跑冠军田梦旭、三级跳远冠军蒋蔚来到开封市金明中小学。冠军运动员带领学生进行热身活动,示范专业的体育动作,并亲自进行教学。学生们积极参与,认真学习,与冠军们近距离接触,感受着他们的魅力和风采。在冠军运动员的指导下,孩子们纷纷走进场地,尝试着模仿冠军们的动作。

2024年河南省“奔跑吧·少年”冠军进校园活动由河南省体

育局、河南省教育厅、共青团河南省委主办,各省辖市教育体育局及相关学校共同承办。该活动已连续开展多年,今年的“冠军进校园”系列活动在去年的基础上新增了体操项目,开展篮球、足球、排球、乒乓球、武术、田径、网球、体操等16个项目,内容涵盖冠军面对面互动交流、趣味互动游戏等。活动开展期间,不同项目的冠军教练员、运动员将走进全省30所大学、中小学、幼儿园等,与同学们分享他们的奋斗历程和成功经验,以榜样的力量激励青少年参与体育运动。

育局、河南省教育厅、共青团河南省委主办,各省辖市教育体育局及相关学校共同承办。该活动已连续开展多年,今年的“冠军进校园”系列活动在去年的基础上新增了体操项目,开展篮球、足球、排球、乒乓球、武术、田径、网球、体操等16个项目,内容涵盖冠军面对面互动交流、趣味互动游戏等。活动开展期间,不同项目的冠军教练员、运动员将走进全省30所大学、中小学、幼儿园等,与同学们分享他们的奋斗历程和成功经验,以榜样的力量激励青少年参与体育运动。

育局、河南省教育厅、共青团河南省委主办,各省辖市教育体育局及相关学校共同承办。该活动已连续开展多年,今年的“冠军进校园”系列活动在去年的基础上新增了体操项目,开展篮球、足球、排球、乒乓球、武术、田径、网球、体操等16个项目,内容涵盖冠军面对面互动交流、趣味互动游戏等。活动开展期间,不同项目的冠军教练员、运动员将走进全省30所大学、中小学、幼儿园等,与同学们分享他们的奋斗历程和成功经验,以榜样的力量激励青少年参与体育运动。

4位大满贯女单冠军出战武汉网球公开赛

本报讯(记者 陈凯)2024东风岚图·武汉网球公开赛女单资格赛名单近日正式公布,大坂直美、安德莱斯库、斯蒂芬斯和拉杜卡努4位大满贯女单冠军将领衔出战,与中国“金花”王曦雨、王雅繁等名将共同角逐8个晋级今年武网女单正赛的名额。

4位大满贯女单冠军的强势加入,使得今年武网女单资格赛的阵容十分“豪华”。拥有两座澳网女单冠军(2019年、2021年)和两座美网女单冠军(2018年、2020年)的大坂直美,在硬地赛场的竞争力无可挑剔。去年成为母亲的她,在重返赛场后克服重重困难,状态正在逐渐回归。

2021年,拉杜卡努在美网上演了“资格赛奇迹”,她是公开赛时代第一位以女单资格赛选手身份夺得大满贯单打冠军的选手。同样是年少成名的网坛代表,来自加拿大的安德莱斯库在

2019年美网决赛上战胜了小威廉姆斯,是第一位夺得大满贯女单冠军的“00后”球员。两位年轻的大满贯女单冠军首次亮相武网,将从资格赛开始在江城奏响一曲“青春之歌”。

对于2017年美网女单冠军斯蒂芬斯来说,今年是她第五次出战武网。此前她在武汉最好的单打成绩是在2019年斩获两连胜打进女单16强。

今年武网女单资格赛名单中还有刚在美网打进女单半决赛的捷克选手穆霍娃,去年她在法网获得了女单亚军。穆霍娃的打法多样,擅长变化,观赏性极佳。

中国“金花”王曦雨和王雅繁也将出战今年武网女单资格赛。“00后”的王曦雨本赛季保持着良好的势头,在WTA奥斯汀站收获女单亚军、奥克兰站打进女单4强,在巴黎奥运会上收获两连胜晋级女单16强。

王雅繁在不久前结束的美网上,连胜两位WTA女单前20球员萨卡里和阿伦卡,职业生涯首次闯入大满贯单打16强。今年将是她第7次“相约”武网,期待这位从未缺席的老将能再给中国球迷带来惊喜。

今年武网女单资格赛将于10月5日至10月6日进行,共设立32个签位,通过两轮比赛的激烈角逐,产生8位晋级女单正赛的选手。今年武网正赛将于10月7日至10月13日进行。

2024“武网嘉年华”主会场将于10月7日至10月13日在光谷国际网球中心举行,现场将设“购精彩”市集、“LOVE武网”大看台、多巴胺运动汇、武网美食节4大区域。分会场将于10月4日至10月6日在武汉天地·新天地广场举行。“武网嘉年华”与城市文旅、时尚潮流、消费体验相结合,球迷、游客可以前往参与打卡,还有机会和球星互动。

郑州市第十二届运动会 特别鸣谢

<p>中铁七局集团有限公司 河南豫联能源集团有限责任公司 郑州名扬窗饰科技股份有限公司 河南仰韶酒业有限公司 今麦郎饮品股份有限公司 四川知形知态科技研究院 郑州职业技术学院 中国农业银行股份有限公司郑州分行 河南保利发展有限公司 郑州商学院 河南睿达资产管理中心(有限合伙)</p>	<p>河南银旺实业有限公司 郑州欧丽信大电子信息股份有限公司 康桥悦生活服务集团有限公司 河南好年景生物发展有限公司 河南新华印刷集团有限公司 郑州大学第三附属医院 河南华北水电工程监理有限公司 渤海银行股份有限公司郑州分行 河南万佳建设工程有限公司 河南东大冶金技术服务有限公司 河南建筑职业技术学院</p>
--	---

以上排名不分先后



随手关灯 倡导节能减排!